

## SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS

Aika 30.11.2022 kello 17.00

Paikka Ravintola Perho, luentosali 2. kerros Mechelininkinkatu 7, Helsinki

Osallistujaluettelo Liite

### Kokouksen pöytäkirja

#### 1. Kokouksen avaus

Ammattiosaston puheenjohtaja Mikael Fogelholm avasi kokouksen, ja toivotti kaikki tervetulleeksi.

#### 2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu on julkaistu Pam- lehdessä numerossa 7, 9.11.2022 ja ammattiosaston www-sivulla, ja yhdistyksen Facebook-sivuilla. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

#### 3. Kokousvirkaillijoiden valinta

##### 3.1 valitaan puheenjohtaja

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Mikael Fogelholm.

##### 3.2 valitaan sihteeri

Valittiin kokouksen sihteeriksi Saana Suomi.

##### 3.3 valitaan pöytäkirjan tarkastajat

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Sari Suhonen ja Mari Vasama.

##### 3.4 valitaan ääntenlaskijat

Valittiin ääntenlaskijoiksi Pirkko Allinniemi ja Juha Palin.

#### 4. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokoukselle työjärjestetyksi esitetystä muodosta.

#### 5. Hyväksytään toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2023

Puheenjohtaja jakoi toimintasuunnitelma kaikkien nähtäväksi. Toimintasuunnitelma löytyy tämän pöytäkirjan liitteenä. Tapahtumakalenteri on alustava ja sitä voidaan muokata tarpeen mukaan. Muiden ammattiosastojen kanssa olisi mahdollista hakea synergiaetuja tapahtumissa ja tiivistää yhteistyötä.

Puheenjohtaja kävi lävitse talousarvion 2023.

Koulutuksia ei voitu järjestää vuonna 2021 johtuen Korona pandemiasta. Koulutuksiin on tarkoitus panostaa vuonna 2023. Suositut Linnamäkirannekkeet on myös budjetoitu, kuten myös perinteiset messulippujen kulut sekä erilaiset retket.

Solidaarisuustoimintaan on myös varattu varoja.

Tiedotustoiminnan kuluista suurimmat ovat lehtimainonta, sekä erilaiset postituskulut. UNIOFY-käyttöä jatketaan jälkeen on syytä tarkastella postiviidakon lähetyskuluja uudelleen ja arvioida nykyiset järjestelmät uudelleen.

Nuorisotoimintaa on tavoitteena lisätä vuodelle 2023, jotta nuorison mielenkiinto pidetään yllä.

Järjestötoiminnan kuluihin on varattu varoja tuleviin vaaleihin ja mahdollisiin lakkoavustuksiin. Muut järjestöjen tuki summa 6500€ lahjoitettiin tänä vuonna 2022 Pelastakaa Lapset Ry:lle.

*Talousarvio ja toimintasuunnitelma hyväksyttiin vuodelle 2023*

## 6. Päätetään johtokunnan toimikauden pituudesta

Pohjaesitys toimikauden pituudeksi on 2 vuotta.

Päätettiin toimikauden pituudeksi 2 vuotta.

## 7. Valitaan osaston toimihenkilöt päätetyn mukaiselle toimikaudelle 2023-2024

### 7.1 valitaan osaston puheenjohtaja

Puheenjohtajaksi ehdotettiin Mikael Fogelholm.

Puheenjohtajaksi valittiin Mikael Fogelholm

### 7.2 valitaan varapuheenjohtaja

Varapuheenjohtajaksi ehdotettiin Christa Pessi ja Nea Ikonen.

Molemmat ehdokkaat esittäytyivät.

Kokous keskeytettiin ääntenlaskennan ajaksi.

Äänioikeutettuja on 29.

Äänin 17 /12 valittiin varapuheenjohtajaksi Christa Pessi

### 7.3 valitaan sihteeri

Sihteeriksi ehdotettiin Saana Suomi (ei käytettävissä) ja Mari Laasio.

Sihteeriksi valittiin Mari Laasio.

### 7.4 päätetään muiden johtokunnan jäsenten (3-10) ja joko henkilökohtaistenvarajäsenten tai yleisvarajäsenten (vähintään 3) määrästä

Johtokunnan kooksi päätettiin 8 varsinaista jäsentä ja 3 yleisvarajäsentä.

### 7.5 valitaan johtokunnan varsinaiset jäsenet ja varajäsenet

Johtokuntaan ehdotettiin varsinaiseksi jäseneksi:

Nea Ikonen, Sari Suhonen, Kira Westerholm, Anssi Saarela, Taina Harjula, Mari Vasama, Marko Lipponen, Marcus Krorgel, Annukka Kettunen(ei käytettävissä), Pia Kosonen, Maija Vantos, Margareta Pavlova ja Niina Hakanen.

Ehdotettiin, että äänimäärän mukaan 8 eniten ääniä saanutta valittaisiin varsinaiseksi jäseneksi ja 3 varajäseneksi. Keskustelun jälkeen päätimme äänestää varsinaisia jäseniä ensin.

Ehdokkaat esittelivät itsensä ja nykyisessä johtokunnassa olevat kertovat mitä ovat tehneet tämän toimikauden aikana.

Kokous keskeytettiin ääntenlaskun ajaksi.

Ääni saivat

<b>Sari Suhonen</b>	<b>(25)</b>
<b>Nea Ikonen</b>	<b>(24)</b>
<b>Anssi Saarela</b>	<b>(24)</b>
<b>Maija Vantos</b>	<b>(21)</b>
<b>Niina Hakanen</b>	<b>(17)</b>
<b>Taina Harjula</b>	<b>(16)</b>
<b>Marcus Krogell</b>	<b>(14)</b>
<b>Kira Westerholm</b>	<b>(13)</b>
<b>Piia Kosonen</b>	<b>(11)</b>
<b>Margareta Pavlova</b>	<b>(11)</b>
<b>Marko Lipponen</b>	<b>(8)</b>
<b>Mari Vasama</b>	<b>(8)</b>

Varsinaisiksi jäseniksi valittiin 8 eniten ääniä saanutta Niina Hakanen, Taina Harjula, Nea Ikonen Marcus Krogell, Anssi Saarela, Sari Suhonen, Maija Vantos ja Kira Westerholm.

Margareta Pavlova ilmoitti, ettei ole käytettäväksi varajäseneksi.

Varajäsenen äänestämiseksi ei ole tarvetta, sillä ehdokkaita on jäljellä kolme.

Varajäseniksi valittiin Piia Kosonen, Marko Lipponen ja Mari Vasama.

Puheenjohtaja kiitti kaikkia nykyisen johtokunnan jäseniä kuluneesta kaudesta, ja onnitteli vastavalittuja johtokunnan jäseniä.

## 8. Päätetään johtokunnan jäsenten ja toimihenkilöiden palkkioista

Pohjaesitys on nykyinen palkkiokäytäntö.

Päätettiin mennä esityksen mukaan. Puheenjohtajan korvaus 75€ ja varapuheenjohtaja 55€, sihteeri 55€, taloudenhoitaja 75€ ja johtokunnan jäsenet 40€

## 9. Valitaan seuraavaksi tilikaudeksi 2023 toiminnantarkastajat

Valittiin Seija Rouhiainen tilikauden 2023 toiminnantarkastajaksi ja varatoiminnantarkistajaksi Tuula Mäittälä.

## 10. Päätetään osaston sääntöjen muuttamisesta.

Puheenjohtaja esitteli osaston säännöt, joihin oli merkitty punaisella muutamat muuttuvat kohdat. Ehdotetut muutokset olivat kohtuullisen vähäisiä. Puheenjohtaja kävi lävitse ehdotetut muutokset kohdittain.

Hyväksyimme osaston säännöt esitetyillä muutoksilla.

## 11. Käsitellään jäsenten, johtokunnan ja liiton hallituksen esittämät asiat/toimitsijan

### puheenvuoro Henna-Kaisa Turpeinen

Henna-Kaisa Turpeinen Trade Union Officer Helsinki-Uusimaan aluetoimistolta onnitteli vastavalittua johtokuntaa. Turpeinen kävi lävitse johtokunnan tärkeimpiä tehtäviä, joista yksi tärkeimmistä on edustaa ammattiosaston jäseniä, ja saada heidän äänensä kuuluville.

Turpeinen kertoi, että Kai Lepomäki aloittaa 7.12.2022 järjestävän toimitsijan tehtävissä.

Pikkuparlamentti, jonka tarkoituksena on auttaa luottamushenkilöitä verkostoitumaan, sekä erilaiset tiimit kuten esimerkiksi Kaupan myyjien, Kipan, sekä erityisen suosittu maahanmuuttajatiimi jatkaa toimintaansa myös ensi vuonna. Turpeinen antoi positiivista palautetta ammattiosastomme nuorisovastaavalle Nea Ikoselle, joka on toiminut aktiivisesti nuorisotoiminnassa. Nuorison osallistaminen toimintaan on ollut tänä vuonna haasteellista. Turpeinen kertoi, että vaalit tulevat olemaan tärkeä hetki vaikuttaa, ja on tärkeä saada kaikki äänestämään. Tulevassa liittokokouksessa päätetään tulevana vuonna uusi valtuusto. Turpeinen kehotti kaikkia vaikuttamaan ja osallistumaan. Turpeinen päätti puheenvuoronsa kertomalla Kaupan-liiton yksipuoleisesta päätöksestä olla neuvottelematta sovitusti palkoista. Työpaikoilla on osallistuttu kertomalla kannanottonsa Kaupan-liiton päätöksen vuoksi pitämällä hiljaisia hetkiä ja ulosmarseja.

Turpeinen kehotti kaikkia pysymään valppaan ja toimimaan mikäli siltä tuntuu.

## 12. Päätetään osaston kokousten koollekutsumistavasta

Pohjaesityksenä oli, että osasto kutsuttaisiin koolle jollakin näistä tavoista PAM-lehti tai Facebook -sivut tai yhdistyksen kotisivut tai hyödyntämällä UNIOFY-järjestelmää.

Pessi ehdotti PAM sivuilla olevan tapahtumakalenterin käyttämistä.

Päätettiin toimia esityksen mukaisesti.

## 13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Mikael Fogelholm kiitti kaikkia osallistumisesta sekä kiitti nykyisiä pois jääviä johtokunnan jäseniä. Kokous päättyi kello 19:20

\_\_\_\_\_  
Mikael Fogelholm, puheenjohtaja      Saana Suomi, sihteeri

Liitteet:      1.Osallistujaluettelo  
                  2.Kokouksen asialista  
                  3.Toimintasuunnitelma vuodelle 2023  
                  4.Äänestysdokumentit

Pöytäkirja tarkastettu

Helsingissä \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Sari Suhonen

\_\_\_\_\_  
Mari Vasama